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Voici les reponses de Julie, Arnaud et Mélissa 2 plusieurs exercices. Un seul a juste a chaque -
fois. Coche la réponse qm te semble possible en €éliminant celles qui sont totalement

absurdes. e

@ L’empereur romam Neron est mort en :

Kes

Cdodo

@ " Le réservoir d’essence de la Renault Clio peut contenir :
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Qui a inventé la photographie ?
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La Terre s’est formée :
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Le voyage en train entre Paris et Marseille a duré :
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Cite un pays dont le climat est plus chaud que celui de la France.
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Quelle est la plus haute chaine de montagnes francaise ?
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Alexandre a besoin, pour soigner sa grippe, de :
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